

Весомая помощь

Свыше полутора тысяч многодетных семей Свердловской области в 2024 году воспользовались выплатами на приобретение школьной формы

Мера поддержки разработана по инициативе губернатора Евгения Куйвашева. Благодаря ей родители из 1569 семей смогли купить комплекты формы для 2945 детей.

В рамках Года семьи в Свердловской области усилили поддержку многодетных семей. В частности, в июне был снижен уровень нуждаемости семей, претендующих на выплату, а также увеличена ее сумма с 4 до 6 тысяч рублей. Деньги получают многодетные семьи, чей доход на одного человека не превышает двукратной величины прожиточного минимума на душу населения, установленного в Свердловской области.

Вместе с выплатами многодетным семьям, региональный закон предусматривает компенсацию 30% расхо-

дов на оплату коммунальных услуг, на найм или содержание жилого помещения, а также взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме. Бесплатным питанием будут обеспечиваться не только школьники, но и учащиеся средних специальных учебных заведений. Отметим, что бесплатным питанием в школе также обеспечиваются дети из малоимущих семей, дети-сироты, дети участников СВО, беженцы с новых территорий и все учащиеся младшей школы.

Многодетные также могут бесплатно посещать не только государственные областные музеи, но и муниципальные.

Кроме того, в регионе продолжают действовать такие областные меры поддержки как бесплатный проезд на межмуниципальных автобусных маршрутах для каждого учащегося из многодетной семьи по территории Свердловской области.

Благодаря развитой системе мер поддержки число многодетных се-



мей в регионе за последние 11 лет выросло в 2,5 раза. Сегодня на Урале проживает 69 тысяч таких семей, в которых воспитывается 229 тысяч детей.

Департамент информационной политики Свердловской области



Увеличится на три рубля

Установлен минимальный взнос на капитальный ремонт в многоквартирных домах Свердловской области на 2025 год

Минимальный размер взноса на капремонт общего имущества в многоквартирных домах с 1 января 2025 года в Свердловской области увеличится на 3 рубля: с 14 рублей 81 копейка до 17 рублей 48 копеек за квадратный метр общей площади квартиры. Решение принято на заседании регионального правительства в минувший четверг. Изменение связано с ростом стоимости строительных материалов за последние два года. Повышение минимального взноса позволит сохранить темпы капитального ремонта и обеспечить его качество.

Министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов напомнил, что минимальный размер взноса на капитальный ремонт устанавливается в соответствии с требованиями Жилищного Кодекса РФ, на протяжении двух лет ставка платы за капитальный ремонт оставалась без изменений.

Рост ставки платы за капитальный ремонт обусловлен повышением стоимости строительных материалов, которые произошли за последние два года. На 2025 год размер платы за капремонт пересчитан с учетом динамики роста цен на эти виды товаров. Введение новой ставки платы позволит не снижать темпов капитального ремонта многоквартирных домов и продолжать улучшать жилищные условия жителей

Свердловской области, – сообщил Николай Смирнов.

По информации министра, на текущий момент объем выполнения плана по капремонту составляет 74%. В 13 муниципальных образованиях Свердловской области капитальный ремонт общедомового имущества в домах полностью закончен.

Как рассказали в Региональном Фонде содействия капитальному ремонту, близится к завершению ремонтные работы на инженерных сетях теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения – в среднем по области объем выполнения по этим системам достиг 80%. Сейчас все внимание подрядчиков сконцентрировано на выполнении сезонных работ – ремонтов фасадов, плоских крыш и подвальных помещений. Согласно условиям договора, эти работы должны быть завершены к началу октября.

Отметим также, что в следующем году в Свердловской области за счет средств фонда капитального ремонта планируется отремонтировать 923 дома. Реализация программы предполагает, в том числе замену 69 лифтов на сумму порядка 205,3 миллиона рублей в многоквартирных домах, жители которых аккумулируют взносы на капитальный ремонт на счете регионального оператора – в «общем котле».

До конца 2026 года планируется отремонтировать 3 097 домов, общая площадь которых превышает 6,11 миллионов квадратных метров. На это потребуется порядка 26,24 миллиардов рублей.

Све.рф



«Существенно повысится безопасность»

Шесть дополнительных метеопостов появятся на дорогах Свердловской области до конца года

Комплексы устанавливаются на Екатеринбургской кольцевой автодороге, а также на дорогах вблизи Верхнего Тагила, Верхнего Дуброва, Таборов и Бутки. Сейчас на дорогах области уже действует 51

метеопост. Увеличение числа комплексных постов дорожного контроля (КПДК) особенно важно в преддверии зимнего сезона, так как они помогают повысить качество зимнего содержания дорог.

Комплексные посты дорожного контроля представляют собой автоматизированную автономную экосистему, которая одновременно ведет мони-

торинг метеоусловий и состояния дорожного полотна. Выглядят они как столбы с датчиками, торчащими в разные стороны, и камерой.

В состав каждого комплексного поста дорожного контроля входит автоматическая метеостанция, измеряющая температуру воздуха, направление и силу ветра, показатели давления и влажности. Кроме того, метеопост оснащен измерительным преобразователем параметров дорожного покрытия. Он позволяет замерять коэффициент сцепления полотна, наличие и толщину слоя воды, снега или льда на проезжей части. Этот аппарат дополняет видеокamera, которая передает визуальную информацию о состоянии трассы. На КПДК установлен также нефелометр – прибор, выявляющий выпадение осадков и производящий расчет их количества.

Все метеопосты работают на программном обеспечении отечественной разработки. Данные с КПДК при помощи GSM/GPRS модемов передаются на сервер. Эта информация поступает специалистам и визуализируется автоматизированной информационной системой

«Центр управления производством работ по содержанию автодорог» на интерактивной карте.

– Автоматизация процесса мониторинга и контроля состояния дорожного покрытия позволяет намного оперативнее устранять проблемы, вызванные неблагоприятными метеоусловиями и другими факторами. Важно, что при этом из процесса исключается субъективный фактор. Как результат, существенно повышается безопасность движения, особенно в зимнее время, – отметил главный специалист службы содержания Управления автодорог Свердловской области Иван Петров.

Например, благодаря информации, передаваемой метеопостами, специалисты могут проверить, был ли подрядной организацией применен противогололедный материал, производилась ли очистка дороги. На нескольких метеопостах, работающих в регионе, размещены табло переменной информации, которые сообщают о погоде и предупреждают о сложных дорожных условиях.

Правительство Свердловской области



До 1 миллиона рублей

Правительство региона увеличило единовременной выплаты семьям уральцев, заключивших контракт на прохождение службы на СВО

Таким образом, суммарно с 1 сентября она составит более 1,5 миллиона рублей: 1 миллион рублей из регионального бюджета, 100 тысяч рублей – муниципальная выплата, 400 тысяч рублей – федеральная выплата Минобороны.

Ранее в августе правительство региона также направило средства

в местные бюджеты, что позволило главам установить дополнительную муниципальную выплату добровольцам в размере 100 тысяч рублей.

Родные свердловчан, участвующих в спецоперации, также продолжат получать единовременную выплату в 20 тысяч рублей на семью, а также аналогичную сумму на каждого из детей военнослужащего.

В регионе действуют и другие меры поддержки семей военнослужащих, в том числе льготная

газификация дома, отсрочка уплаты арендной платы и расторжение договоров аренды регионального имущества без применения штрафных санкций, бесплатный отдых для детей в оздоровительных лагерях на Черноморском побережье, бесплатное питание для детей военнослужащих в школах и колледжах.

Дополнительная информация о военной службе по контракту в Свердловской области: +7 (343) 229-05-11.